
 

Звіт Вінницького міського голови Сергія Моргунова за 2025 рік 

 

 

У 2025 році ключовими пріоритетами бюджетної політики Вінницької 

міської територіальної громади залишалися стратегічні напрями: безпека та 

оборона, стійкість, турбота. Ці напрями безпосередньо визначали логіку 

фінансового планування та реалізації програм у Вінницькій міській 

територіальній громаді на 2025 рік, заходи якої були спрямовані на 

забезпечення життєстійкості території та підвищення якості життя мешканців 

в умовах воєнного стану. 

 

У цьому контексті фінансування сектору безпеки та оборони інтегроване 

в загальну логіку реалізації стратегічних цілей. Зокрема, у 2025 році на 

фінансову допомогу та підтримку підрозділів Національної гвардії України, 

Збройних Сил України, правоохоронних органів, добровольчих формувань 

територіальної оборони та інших військових формувань, що охоплює 

матеріально-технічне забезпечення та підтримку мобілізаційної готовності, з 

бюджету Вінницької міської територіальної громади направлено понад 1,3 

млрд грн. 

 

Пам’ять про полеглих Героїв – це фундамент, на якому будується 

майбутнє громади та держави. Збереження їхнього подвигу у серцях 

сучасників і майбутніх поколінь є обов’язком кожного. У нашій громаді 

активно працює Рада родин загиблих захисників і захисниць. Спільно з нею 

міська рада реалізує різні ідеї, допомагаємо та підтримуємо тих, хто втратив 

своїх рідних. У 2025 році на території навчальних закладів фахівці профільних 

підрозділів продовжили встановлювати стели пам’яті для вшанування 

загиблих учнів та працівників шкіл. Підняли Прапор надії. Одна з ініціатив – 

створення нового сайту пам’яті загиблих Захисників та сервісу для пошуку 

місця поховання загиблих захисників і захисниць. 

 

Крім того, цьогоріч у громаді започатковано нову традицію. Вручення 

почесних відзнак матерям полеглих воїнів – це символ подяки від імені всієї 

громади та нагадування про те, якою ціною виборюється наша свобода. З 

нагоди Дня Незалежності України, Дня пам’яті Захисників та Захисниць 

України (29 серпня) та Дня Захисників і Захисниць України почесні знаки 

отримали 76 матерів полеглих Оборонців. Впродовж наступних двох років 

планується вручення відзнаки «Мати Героя/Героїні» усім матерям полеглих 

воїнів, які проживають у ВМТГ. 

 

Умови воєнного стану та необхідність забезпечення безпеки території 

істотно вплинули на економічну динаміку громади. Водночас стабільність 

місцевої економіки, адаптивність підприємницького середовища та ефективне 

управління ресурсами залишалися визначальними чинниками реалізації 

ключових цілей та пріоритетів Вінницької міської ради на 2025 рік.  

 



Незважаючи на складні зовнішні умови у Вінницькій міській 

територіальній громаді зберігалась економічна активність та стабільна робота 

бізнесу. Надходження до бюджету Вінницької міської територіальної громади 

(без врахування офіційних трансфертів) у січні-вересні 2025 року склали 

понад 5,3 млрд грн, що становить 76,1% від уточненого річного плану. Всього 

до бюджету ВМТГ за цей період надійшло понад 6,2 млрд грн, тобто власні 

надходження (без врахування офіційних трансфертів) складали основну 

частину доходів громади.  

 

Видатки бюджету громади у січні-вересні 2025 року склали понад 5,9 

млрд грн, при цьому пріоритетними залишалися соціально значущі напрями: 

соціальний захист населення, освіта, охорона здоров’я та забезпечення 

функціонування об’єктів критичної інфраструктури. Стабільність економічної 

діяльності, ефективне бюджетне планування та реалізація соціально 

орієнтованих програм створили передумови для підтримки життєстійкості 

громади в умовах воєнного стану. 

 

Разом із тим, економічні чинники безпосередньо впливають на 

соціальний розвиток, ключовим індикатором якого є демографічна ситуація. 

Вона визначає потреби у сферах освіти, охорони здоров’я, зайнятості та 

соціального захисту. 

 

У цьому контексті важливим показником залишається загальна 

чисельність зареєстрованих жителів громади. Станом на кінець 2025 року у 

Вінницькій міській територіальній громаді проживає близько 430 тис. людей, 

включно з постійним населенням і внутрішньо переміщеними особами. Із цієї 

кількості понад 43 тис. становлять внутрішньо  переміщені особи,  які прибули 

з територій активних бойових дій. Їхнє прибуття збільшило загальну 

чисельність населення громади та вплинуло та вікову структуру, зокрема 

спричинило зростання кількості осіб старшого віку. 

Це створює додаткові виклики для громади, пов’язані з інтеграцією 

новоприбулих осіб, забезпеченням житлових умов, доступу до освіти та 

медичних послуг. Водночас стабільність чисельності ВПО свідчить про те, що 

громада залишається одним із ключових центрів розміщення внутрішньо 

переміщених осіб в Україні. 

 

Також крім постійного населення та внутрішньо переміщених осіб, у 

межах Вінницької міської територіальної громади проживають і навчаються 

майже 23 тисячі студентів та учнів вищих і фахових передвищих навчальних 

закладів, які приїхали до Вінниці з інших громад.  

 

Демографічні зміни у Вінницькій міській територіальній громаді, зокрема 

скорочення чисельності працездатного населення, зростання кількості 

внутрішньо переміщених осіб та молоді, що навчається у громаді, 

безпосередньо впливають на структуру місцевого ринку праці, споживчий 

попит та загальну економічну активність.  

 



В таких умовах важливою залишається роль усіх сегментів бізнесу – 

малого, середнього та великого. Сукупно вони забезпечують робочі місця, 

податкові надходження, інвестиційну активність та соціальну стабільність 

громади.  

 

Станом на 01.10.2025 у Вінницькій громаді зареєстровано 54 965 

суб’єктів господарювання, з яких 59,8% – фізичні особи підприємці, загальна 

кількість найманих працівників у СГД (суб'єктів господарювання) становить 

128 430 осіб.  

 

З метою підтримки суб’єктів господарювання, стимулювання створення 

нових робочих місць та розвитку сучасних технологій, зокрема у сфері 

відновлювальної енергетики, у Програмі економічного і соціального розвитку 

Вінницької міської територіальної громади передбачені інструменти 

фінансової підтримки, дію яких продовжено у 2025 році. 

 

Згідно з діючим Порядком часткової компенсації роботодавцям витрат на 

загальнообов’язкове державне соціальне страхування за новостворені робочі 

місця за 9 місяців 2025 року компенсацію отримали 8 роботодавців (4 ФОП і 4 

юридичні особи). 

 

Відповідно до Порядку часткової компенсації витрат на придбання 

обладнання для виробництва електроенергії з відновлюваних джерел енергії 

(діє з квітня 2023 року) за 9 місяців 2025 року підтримку отримали 11 суб’єктів 

господарювання (9 юридичних осіб та 2 ФОП). Загальна сума компенсацій 

склала 4,78 млн грн, з яких юридичним особам – 4,68 млн грн, ФОП – 91,8 тис. 

грн.  

 

Відповідно до Положення про ваучерну підтримку започаткування 

бізнесу певними категоріями фізичних осіб та розвитку бізнесу суб’єктами 

мікро-, малого і середнього підприємництва за рахунок коштів бюджету 

Вінницької міської територіальної громади (рішення міської ради від 

23.08.2024 № 2398, зі змінами) за результатами двох конкурсів станом на 17 

жовтня 2025 року ваучери отримали 19 суб’єктів господарювання (5 

юридичних осіб та 9 ФОП) на загальну суму 4,7 млн грн. Інструмент 

спрямований на стимулювання підприємницької активності та підтримку 

стартапів. 

 

За діючим Порядком часткової компенсації відсотків за залученими 

кредитами суб’єктам малого та середнього підприємництва, за 9 місяців 2025 

року виплачена компенсація на суму 546,1 тис. грн. Підтримку отримали 9 

юридичних осіб та 2 фізичні особи-підприємці.  

 

Впродовж року фінансова підтримка аграрного сектору Вінницької 

міської територіальної громади охопила три ключові напрями: овочівництво, 

тваринництво та бджільництво. За цими інструментами з бюджету Вінницької 

міської територіальної громади було профінансовано 967,9 тис. грн. Фінансова 



підтримка агарного сектору спрямовувалася на утримання стабільності 

традиційного виробництва та стимулювання його модернізації.  

 

У 2025 році одним із ключових завдань економічної стратегії Вінницької 

міської територіальної громади визначено розвиток індустріальних парків та 

залучення інвестицій. На території Вінницького індустріального парку 

розпочато будівництво виробничо-складського комплексу (І черга), що стане 

важливим елементом інфраструктури для нових підприємств. В 

індустріальному парку «ВінІндастрі» введено в експлуатацію виробничі 

об’єкти ТОВ «Візарді» та ТОВ «Смарт Лайн» (І черга), розпочато будівництво 

логістичного комплексу ТОВ «БаДМ» та другої черги виробничо-складської 

будівлі ТОВ «Смарт Лайн». Площа парку розширена до 26,3 га, що створює 

додаткові можливості для залучення нових учасників.  

 

Мережа індустріальних парків громади також поповнилася новими 

проєктами. Індустріальний парк «Інтеграл», створений у 2024 році на території 

колишнього лампового заводу (brownfield), включено до реєстру 

індустріальних (промислових) парків. Офіційно засновано парк «Екологічні 

ініціативи», документи якого подані на реєстрацію. Концепція цього парку 

орієнтована на впровадження екологічно дружніх технологій та розвиток 

«зелених» виробництв. 

 

Також Вінницька міська територіальна громада отримала 

співфінансування з державного бюджету в сумі 52,9 млн грн за програмою 

підтримки індустріальних парків. Кошти спрямовані на завершення ключових 

дорожніх проєктів у межах діючих парків, що забезпечить сучасну логістику 

та підвищить інвестиційну привабливість території. Зокрема, фінансування 

охоплює нове будівництво доріг на вул. Проектна, 12, вул. Проектна, 12-А та 

ділянки на вул. Проектна, 13, а також капітальний ремонт доріг на вул. 

Проектна, 16 і дороги на вул. Проектна, 11. Паралельно розпочато роботи з 

будівництва внутрішніх проїздів Вінницького індустріального парку 

(Немирівське шосе, 213), замовником яких виступає керуюча компанія ТОВ 

«Юпаркс».  

 

Крім того, громада подала заявку на отримання співфінансування у 

розмірі 52,6 млн грн для реалізації наступних проєктів: капітальний ремонт 

доріг на вул. Проектна, 16 та вул. Проектна, 11 (ІІ черга), а також нове 

будівництво системи відведення дощових вод з облаштуванням очисних 

споруд. 

За результатами участі у швейцарсько-українському проєкті 

«Згуртованість та регіональний розвиток України» (UCORD) Вінницька 

громада стала переможцем конкурсу з проєктом «Розвиток індустріальних 

парків» та отримала фінансування, що покриватиме 50% вартості виконаних 

робіт із розвитку внутрішньої інфраструктури парків «Вінницький 

індустріальний парк» та «ВінІндастрі».  

 



Завершено реконструкцію Інноваційно-технологічного парку «Кристал», 

який виконує роль інфраструктурної платформи для бізнесу та інновацій. Це 

перший муніципальний технопарк в Україні, що залишається у власності 

громади та формує умови для сталого розвитку підприємництва та залучення 

інвестицій.  

 

 

У рамках реалізації Програми економічного і соціального розвитку 

Вінницької міської територіальної громади виконано комплекс робіт з 

капітального ремонту та благоустрою об’єктів міської інфраструктури. 

Виконано капітальний ремонт тротуарів на вул. М. Оводова (ділянка від вул. 

Магістратської до скверу «Кумбари»), на  розі вул. Театральної та вул. 

Грушевського (з адаптацією до потреб маломобільних груп населення), а 

також  біля будинку №43 на вул. Сергія Зулінського (з облаштуванням 

елементів благоустрою та врахуванням потреб маломобільних груп 

населення). 

 

У складі виконаних робіт тротуари облаштовано тактильною плиткою, 

ФЕМ та асфальтовим покриттям, висаджено дерева. На вул. Сергія 

Зулінського встановлено 3 павільйони на двох зупинках громадського 

транспорту. 

 

Завершено капітальний ремонт 9 зупинок громадського транспорту (2 

автобусних,  5 тролейбусних, 2 трамвайних) з адаптацією до потреб 

маломобільних груп населення. Триває  капітальний ремонт трамвайної 

зупинки "ім. Олександра Музики" по Хмельницькому шосе в напрямку до 

центру м. Вінниці. 

 

Завершені роботи з капітального ремонту проїзду з укріпленням схилу на 

вул. Паліїв Яр. 

 

У районах приватної забудови Вінницької міської територіальної громади, 

на умовах співфінансування з мешканцями, виконано капітальний ремонт 

дорожнього покриття на ділянках 11 вулиць, протяжністю 13, 6 тисяч метрів 

квадратних. 

 

Очищено прибережні смуги малих річок площею 4 746 тис. м² (близько 5 

тис.  м кв.). 

 

Виконано поточний ремонт та очистку 207 колодязів питної води, а також 

капітальний ремонт 6 колодязів на території громади. Відремонтовано 46 

зливоприймальних решіток та 5 оглядових колодязів. 

 

Проведено обрізку понад 5,7 тисяч дерев,  знесено понад 270 сухих і 

аварійних, висаджено понад 3,6 тисячі  дерев і кущів. 

 



Поряд із роботами з благоустрою реалізовані заходи, спрямовані на 

розвиток та модернізацію систем тепло- та водопостачання. У партнерстві з 

USAID здійснюється проєкт із будівництва чотирьох додаткових 

когенераційних установок, електричною потужністю по 2,5 МВт кожна. 

Наразі завершується монтаж когенераційних установок на об’єктах 

підприємства, що стане додатковою допомогою енергосистемі до існуючих 5,3 

МВт буде додано ще 10 МВт потужності. 

 

 Для забезпечення ефективної роботи збудовано кабельну лінію 

довжиною 2,7 км між котельнями на вул. 600-річчя та вул. Політехнічна. 

 

З метою підвищення якості та безперебійності послуг з опалення і 

гарячого водопостачання КП ВМР «Вінницяміськтеплоенерго» виконало 

капітальний ремонт теплових мереж та трубопроводів гарячого 

водопостачання із застосуванням попередньо ізольованих труб. КП ВМР 

«Вінницяміськтеплоенерго» виконано роботи із реконструкції понад 4 км 

теплових мереж по вул. Келецькій, Ак. Янгеля, Хмельницьке шосе, Д. 

Майбороди та ін. 

 

У рамках проєкту «Модернізація мережі централізованого 

теплопостачання в місті Вінниця» за програмою «Швеція-Україна: Підтримка 

Централізованого Теплопостачання» (SUDH) та за рахунок коштів бюджету 

громади капітально відремонтовано понад 3, 5 км мереж водопроводу. 

Завершено заплановані роботи на вул. Р. Скалецького, вул. Князів Коріатовичів, 

вул. М. Литвиненко-Вольгемут та частково на вул. Пирогова, тривають роботи 

на інших ділянках вул. Пирогова. 

 

Додатково капітально відремонтовано близько 1,8 км  застарілих  мереж 

водопроводу (вул. Київська, роботи розпочаті в 2024 р., вул. Келецька, 102 та 

вул. Лесі Українки в селищі Десна). Завершено ремонт мереж у 

багатоповерхівках на вул. Лялі Ратушної, 130 та вул. Стельмаха, 17; 

реконструйовано мережу водопостачання та насосної станції на вул. 

Берегового в с. Малі Крушлинці (розпочаті в 2024 році). Завершені роботи з 

будівництва та ремонту двох артезіанських свердловин у селищі Десна та 

будівництва двох водозабірних розвідувально-експлуатаційних свердловин на 

вул. Василя Порика. 

 

У приватному секторі квартального комітету «Добробут» мікрорайону 

«Старе місто» продовжуються роботи з будівництва каналізаційних мереж 

(розпочаті у 2018 році). Наразі прокладено понад 1 кілометр 

мереж,  також  завершуються роботи по облаштуванню однієї КНС та 

дооснащенню ще двох. Завершити проєкт повністю планується на початку 

наступного року.  

  

Завершено капітальний ремонт 13 оглядових колодязів на вул. Зодчих та 

11 колодязів на  Хмельницькому шосе (ділянка від вул. Соборної до Барського 

шосе). 



 

У рамках підготовки об’єктів водопостачання та водовідведення до 

роботи в осінньо-зимовий період 2025-2026 років КП «Вінницяоблводоканал» 

виконало заміну 3,5 км мереж водопостачання та 0,768 км каналізаційних 

мереж, замінено на нові понад 45 пожежних гідрантів австрійського 

виробництва  в місцях з перебуванням великої кількості людей. 

 

Важливим напрямом модернізації є розвиток систем зовнішнього 

освітлення. У 2025 році завершуються роботи із заміни  запланованих 5,6 тис. 

світильників на сучасні світлодіодні, що забезпечить повний перехід на 

LED-освітлення. Додатково реконструйовано мережі освітлення на низці 

вулиць Вінницької МТГ, зокрема у с. Гавришівка, де встановлено 247 нових 

світлодіодних світильників. 

 

Окремим напрямом є впровадження інноваційних рішень: у 2025 році 

розпочато співпрацю між м. Вінницею та французькою компанією NOVEA 

ENERGIES / Groupe RAGNI щодо реалізації проєкту зі встановлення 

автономних систем вуличного освітлення на сонячній енергії. 

 

Виконано комплекс робіт з капітального ремонту та модернізації в 

житловому фонді громади. Зокрема: 

 

–  (завершується капітальний ремонт запланованих на цей рік  покрівель 

у 27 житлових будинках. По більшості об’єктів роботи вже виконані;) 

–  проведено ремонт стиків стінових панелей у 6 будинках; 

–  здійснено вибірковий ремонт 20 ліфтів, а також 7 ліфтів відремонтовано 

капітально зі встановлененням безпровідної системи диспетчеризації.  

–  у 6 будинках замінено дверні блоки в місцях загального користування 

на енергоощадні. Ще у 27 будинках роботи виконано в межах поточного 

ремонту; 

–  виконано ремонт систем електрозабезпечення в місцях загального 

користування у 6 будинках; 

–  відремонтовано інженерні мережі у 10 будинках; 

–  проведено ремонт системи електропостачання (влаштування сонячної 

електростанції) в одному будинку; 

–  здійснено ремонт приміщень для встановлення індивідуальних 

теплових пунктів у 66 будинках; 

–  у межах проєкту сортування сміття проведено капітальний ремонт 

одного контейнерного майданчика; 

–  встановлено 11 пандусів біля входів у під’їзди житлових будинків; 

–  облаштовано 2 підйомні механізми на сходових клітинах; 

–  облаштовано один доступний ліфт в житловому будинку на вул.  А. 

Первозванного, 14. 

Крім того, в межах пілотного проєкту “Без бар’єрів”, який втілюється з 

ініціативи першої леді Олени Зеленської, створено доступний  двосторонній 

ліфт з виходом назовні в багатоповерхівці на вул. Зулінського, 49 (2 п). Також 



в межах цього пілотного проєкту фінішують роботи з облаштування 

безбар’єрного простору в 4 будинках: 

– вул. Театральна, 2; 

– вул. Магістратська, 80; 

– вул. Зулінського, 41 (1 п.). 

 

З початку року у Вінницькій міській територіальній громаді створено 41 

об’єднання співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ) у 41 житлових 

будинках. Всього у громаді функціонує 984 ОСББ, до складу яких входить 1 

072 багатоквартирних будинків. 

 

Поряд із модернізацією житлового фонду та інженерної інфраструктури 

громади, реалізовано комплекс заходів,  спрямованих на модернізацію 

та  створення безпечного середовища у закладах освіти та соціальної 

інфраструктури.  Зокрема, задля забезпечення безпеки дітей та працівників 

закладів освіти впродовж року виконувались роботи з нового будівництва 

захисних споруд у закладах дошкільної освіти: 

− ЗДО №20 (вул. О. Антонова, 13-А) – роботи завершені; 

− ДНЗ №23 (вул. Олександра Довженка, 3-А) – тривають будівельно-

монтажні роботи;   

− ЗДО №28 (вул. Захисників Неба, 24) – роботи завершені; 

− ДНЗ №36 (вул. Київська, 124) – активно ведуться будівельні 

роботи;   

− ЗДО №38 (вул. Барвиста, 6-А) – ведуться будівельні роботи;  

− ДНЗ №60 (просп. Космонавтів, 48) – роботи завершені. 

Завершені роботи з капітального ремонту споруди цивільного захисту – 

укриття комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад № 5 

Вінницької міської ради» на вул. Стрілецька, 85-А. 

 

Тривають роботи з нового будівництва:  

– КНП «Вінницький регіональний клінічний лікувально-

діагностичний центр серцево-судинної патології» (Хмельницьке шосе, 98-Б): 

здійснено проєктування нового сховища цивільного захисту. 

– «Фабрика-кухня» (Хмельницьке шосе, 116): проєктується нове 

будівництво з улаштуванням захисної споруди цивільного захисту. 

– Комунальний заклад «Вінницький ліцей №32 (вул. Героїв 

Нацгвардії, 40): розпочато реконструкцію будівлі з проведенням 

термомодернізації та впровадженням заходів з енергоощадження – завершено 

проєктування. 

 

Крім того, ведуться роботи, спрямовані на модернізацію та провадження 

енергоефективних технологій в закладах: 

–  Міський палац мистецтв (вул. Стрілецька, 44): розпочато 

будівельні роботи з реконструкції будівлі.  

–  КНП «ВМКЛ "Центр матері та дитини"» (просп. Коцюбинського, 

50): виконуються будівельно-монтажні роботи для реконструкції комплексу 



будівель. Проєкт передбачає впровадження сучасних енергоощадних рішень та 

будівництво протирадіаційного укриття. 

– Заклад дошкільної освіти №29 Вінницької міської ради (вул. Героїв 

Нацгвардії, 7): тривають будівельні роботи з реконструкції будівлі, що 

включають заходи з енергоощадження (термомодернізація). 

 

У 2025 році, в межах міжнародної співпраці з європейськими містами-

побратимами, заклади освіти Вінницької міської територіальної громади 

отримали вагому підтримку – 34 генератори потужністю від 32 до 90 кВт для 

забезпечення безперебійної роботи освітніх установ. 

 

Проводилось обстеження стану будівель комунальних закладів – 

«Дошкільного навчального закладу №47 Вінницької міської ради» та 

«Вінницько-Хутірського ліцею Вінницького району Вінницької області» з 

метою визначення можливості їх оснащення сонячними електростанціями.  

 

Завершені монтажні роботи із встановлення сонячної електростанції   

(СЕС) на даху будівлі головного корпусу КНП «Вінницька міська клінічна 

лікарня швидкої медичної допомоги» на вул. Київська, 68 (заходи з 

енергоощадження). 

 

Паралельно громада вирішує питання  забезпечення  місцями у закладах 

дошкільної освіти. За кошти інвестора  триває будівництво нового дитячого 

садка – у мікрорайоні «Академічний» на вул. Олександрівська (б/н) – на 12 

груп (225 дітей). 

 

Важливим напрямком розвитку залишається оновлення муніципальної 

транспортної інфраструктури. У рамках другого етапу співпраці з Урядом 

Швейцарської Конфедерації комунальне підприємство «Вінницька 

транспортна компанія» отримало 20 трамвайних вагонів моделі TRAM 2000 з 

міста Цюріх. Передача сучасного, хоча й вживаного, рухомого складу є 

економічно доцільним рішенням, адже дозволяє місту оновити парк трамваїв 

без значних капітальних витрат, водночас підвищуючи якість та надійність 

перевезень. 

 

2025 рік став роком культурної та спортивної стійкості. Попри виклики 

часу, у Вінницькій міській територіальній громаді проведено культурно-

мистецькі заходи, що сприяли соціальній згуртованості. Відбулися традиційні 

мистецькі події, включно з відкритими майданчиками. Вихованці спортивних 

шкіл брали участь у міжнародних та національних змаганнях, демонструючи 

високі результати. Вінниця також прийняла два напівмарафони VINNYTSIA 

RUN (1 червня та 7 вересня), які стали важливими спортивними подіями року. 

 

Центри надання адміністративних послуг «Прозорий офіс» (ЦНАПи) 

працювали у штатному режимі, забезпечуючи доступ мешканців до ключових 

сервісів – реєстраційних, соціальних та довідкових. 

 



Розвиток громади потребує комплексного підходу, що охоплює економічні, 

соціальні, інфраструктурні, екологічні та інші важливі аспекти. У Програмі 

економічного і соціального розвитку Вінницької міської територіальної 

громади на 2025 рік та інших цільових програмах були передбачені заходи, 

спрямовані на підтримку підприємницької діяльності, залучення інвестицій, а 

також забезпечення безперебійного та надійного функціонування всіх систем 

життєзабезпечення громади –  інженерно-транспортної, енергетичної, 

комунальної інфраструктури та соціальної сфери. Незважаючи на обмежені 

фінансові ресурси та зовнішні ризики, упродовж 2025 року забезпечено 

стійкість усіх систем життєзабезпечення громади, створені умови для якісного 

надання соціальних та адміністративних послуг, систематичну і вагому 

підтримку Сил оборони України. 

__________________________________________________________________

____ 

 

Ви можете поставити запитання, надати зауваження чи пропозиції, 

скориставшись формою  

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfcAFj4d4K6cNNZF1BvmiwouWE-

nDt73rKJ7Zz6PAQWQh-KNA/viewform 

 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfcAFj4d4K6cNNZF1BvmiwouWE-nDt73rKJ7Zz6PAQWQh-KNA/viewform
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfcAFj4d4K6cNNZF1BvmiwouWE-nDt73rKJ7Zz6PAQWQh-KNA/viewform

